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Universidad Nacional del Altiplano Puno
FACULTAD DE INGENIERÍA ESTADISTICA E INFORMATICA

CONSEJO DE FACULTAD
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº018 2021

En Puno, reunidos en la sala virtual https://meet.google.com/uti-wysk-gnw
Creado por el Sr. Decano de la Facultad de Ingeniería Estadística e Informática, siendo
las 12:30 horas del día lunes 22 de noviembre del 2021, se inició la sesión
extraordinaria y de emergencia del Consejo de Facultad, bajo la  presidencia del Decano
M.Sc. Ernesto Nayer Tumi Figueroa y con la asistencia de:

MIEMBROS DOCENTES (con voz y voto):

 M. Sc. Tumi Figueroa Ernesto Nayer PRESENTE
 Dr. Carpio Vargas Edgar Eloy PRESENTE
 Dr. Paredes Quispe Juan Reynaldo PRESENTE
 M.Sc.. Choquejahua Acero Remo PRESENTE
 M.Sc. Mendoza Mollocondo Charles Ignacio PRESENTE
 M.Sc. Coyla Idme Leonel PRESENTE
 M.Sc. Villasante Saravia Fredy Heric PRESENTE
 Dr. Huata Panca, Percy PRESENTE
 M. Sc. Aleman Gonzales Leonid PRESENTE
 M. Sc. Pari Condori Elqui Yeye PRESENTE

MIEMBROS ESTUDIANTES (con voz y voto):

 Est. Salcedo Pumaccola, Britman PERMISO

OTROS ASISTENTES (con voz y sin voto):

Con el quórum de Reglamento y actuando como Secretario el I n g .  J o s é  P .  T i t o
L i p a  D . S C . se dio curso a la sesión con la lectura de la agenda:

AGENDA:

1. Grados y títulos
2. Documentos de la Unidad de  Posgrado
3. Otros

Se llamó lista por lo que, con el quorum correspondiente se dio inicio a la sesión de
Consejo de Facultad
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1.- Grados y títulos:

GRADO DE BACHILLER en CIENCIAS ESTADISTICAS E INFORMATICA

N° Apellidos y Nombres GRADO ACADEMICO

01 BALLENA CANAZA JOSE CARLOS Bachiller en Ciencias Estadísticas e Informática
02 GARCIA HUARICALLO LUCIANO HERNAN Bachiller en Ciencias Estadísticas e Informática

A consideración

Aprobado

2.- Documentos de la Unidad de Posgrado

Decano: Recomposición de jurados, porque el reglamento indica que debe ser jurados
docentes ordinarios, ya se emitió la Resolución correspondiente. También, hay una propuesta
de docente para cursos especiales del sr. Pablo Cesar Tapia Catacora.
Ambas resoluciones con cuenta de dar a cargo.

Ing. Leonid: existe normatividad, para actuar legalmente.

Decano: es en base a ROF, se está actuando
Dr. Edgar Carpio: se aprobó el nuevo estatuto, se está haciendo la descentralización de
posgrado, ahí indica que los trámites deben hacerse en las Facultades. Estamos actuando en
base al estatuto, cualquier documento la EPG, rebota.
Ing. Leonid: Los documentos debemos actuar en CF.
Decano: el procedimiento lo hace la UPG, ellos no están desactivados. Se tiene que tratar en
consejo de facultad.
Ing. Leonid: que se ponga a consideración hasta que haya documentación explicita para
actuar como facultad.
Decano: oficio circular 053, comunica que trámites de maestría y doctorado deben hacerse
en las facultades. Con este documento
Solicita emisión de rectificación de datos, se solicita rectificación de segundo nombre del sr.
Enrique Yupanqui bendita, está con doble RR.

A consideración
Aprobado

Oficio 316-310, solicita retribución a la comisión de admisión, del personal que participó en
dichos procesos, ello se hará con RDR.

Dr. Carpio: la unidad de posgrado hace convocatoria, el año pasado no se tramitó, solo se
está considerado en este periodo, agradecer a los colegas que apoyaron. En la elaboración
de la curricula tampoco se pagó, varios pagos que no se hicieron. Queremos retribuir, ahora
si existe presupuesto.
Decano: hemos estado en rojo, pero ahora si se puede retribuir, la facultad es de pre y
posgrado. Por lo menos una resolución de felicitación.

Documento habilitación de fondos of 318, solicita habilitación de fondos por encargo
interno, con plan de trabajo, curricula.
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Dr. Edgar Carpio: en posgrado hay que hacer autoevaluación de maestría y doctorado, se
tienen que hacer 5 informes, se tiene que hacer la autoevaluación.

A consideración.
Aprobado

Dr. Carpio: había una Resolución, en el que se modificó algunos pagos, el cual no debería
modificarse es 1600 en doctorado.

A consideración

Aprobado.

Llegó documentos ofi 364-2021, solicita aprobación de grado académico de Magister
Scientiae maestría en informática. Cuenta con los documentos requeridos. 18 documentos
digitales. Gerardino Juvenal Huanca

A consideración
Aprobado.

Decano: aprobar tasa educativa oficio 317, solicita número de vacantes y tasas educativas.

Número de Vacantes:

Gerencia en TIC 60
Informática educativa 25

Doctorado

Ciencias de la computación 25
Estadística aplicada 25
Estadística e informática 25

Dr. Carpio: es el promedio de vacantes.

Decano: otras maestrías, no están con curricula actualizada.

Decano: Crear otras maestrías.
A consideración
Aprobado

Cuadro de tasas educativa:
Maestría:
Matrícula : 100
Pensión por semestre : FALTA

Doctorado
Matrícula: 200
Pensión por semestre: 1400

A consideración
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Aprobado

3.- Otros

Decano: sobre primeros puestos, aprobar sobre su retribución económica.

A consideración
Aprobado
Decano: Reincorporación de 8 nuevos colegas ordinarios. Y que participen los nuevos
nombrados con otros cargos.

Cargos propuestos:

Seguimiento de egresados: Estuvo el ing. Elqui Pari se propone a  ing. Elvis Roque Claros.
A consideración
Aprobado

Registro académico: estuvo el ing. Charles Mendoza, se propone a ing. Milton Lopez
A consideración
Aprobado

Coordinador de Biblioteca: Estuvo el ing. Leonid Aleman Gonzales, se propone al ing.
Renzo Apaza Cutipa.

Coordinación de convenios: se propone al ing. Angel Quispe Carita.

A consideración
Aprobado

Decano: se emitirá la resolución correspondiente.

Decano: Deben aprobarse las vacantes de pregrado. Se propone 70 vacantes, para examen
general.

A consideración
Aprobado

Decano: Se emitió la revista digital Kiphu, este año con el fondo de libro, se edite Kiphu 2,
hay un comité editorial, los colegas nuevos, dirigido por el ing. Renzo, se elaboré. Se
estaría aprobando el comité editorial, compuesto por todos los nuevos nombrado.

A consideración
Aprobado

Decano: respecto a difundir nuestra escuela profesional en la sociedad organizar la
bicicleteada, y hacernos conocer, esta sería una actividad en razón de proyectarnos en la
comunidad, hay que pedir autorización.

Ing. Remo: invitar a los colegas a participar, es una actividad de promoción de la facultad
en la comunidad, También recojo de basura, hacer estadísticas, hacer labores en favor de
la sociedad, labor social, los colegas nuevos apoyar, y que sea nuestra primera actividad.
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Decano: Piden actividades para el informe memoria, en todas las áreas de nuestra escuela,
con actividades. El ing. Beto Puma estaría a cargo de la bicicleteada.

A consideración
Aprobado

Decano: hay propuesta en ciencias de la computación, en pronostico y medio ambiente,
cursos especializados en Web maping en 2 fechas

A consideración
Aprobado

Ing. Remo: llega un documento de del ing. Fredy Villasante, tiene un curso de administración
de redes, este curso se debe llevar a la semipresencialidad, preveer nuestros laboratorios
deben estar óptimos, cuales son los protocolos que hay que seguir.

Decano: Si está solicitando, se debe hacer, a la ing. Malma debe dar el visto bueno. Hay que
ver los protocolos, realizaremos los trámites para los protocolos de semipresencialidad. Que
se autorice.
Sobre las ratificaciones y ascensos, es a solicitud de parte. El Ing. Godofredo solicitó, no hay
presupuesto. Estamos tramitando, más plazas. Como presidente estamos preocupados sobre
las ratificaciones, no estamos descuidando. También estamos haciendo el trámite la nueva
construcción, ya hicimos 2 reuniones. Con la nueva gestión se hará, la facultad de geología
ya entregará las llaves. El nombre de la facultad también está en trámite, ya tenemos
documentos de la SUNEDU, nos pidieron actualización de curricula y estamos avanzando.

Siendo las 13:41 hrs del mismo día, se da por concluido la presente sesión de consejo de
facultad, que se da fe de ello.

_____________________________ _____________________________
Dr. José P. Tito Lipa M.Sc. Ernesto Nayer Tumi Figueroa
Secretario Técnico Decano
FIRMADO DIGITALMENTE FIRMADO DIGITALMENTE
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